

ASSA ABLOY Sicherheitstechnik GmbH · Postfach 10 04 90 · 72425 Albstadt · DEUTSCHLAND

Albstadt, 16. Dezember 2020

## **REACH Richtlinie 1907/2006/EU**

Sehr geehrte Damen und Herren,

gemäß den uns aktuell vorliegenden Informationen bezüglich unserer Lieferkette erklären wir hiermit die Einhaltung der Anforderungen gemäß der REACH Kandidatenliste (SVHC).

ECHA fügt der Kandidatenliste jeden Juni und Dezember weitere Stoffe hinzu. Eine aktuelle Version finden Sie auf der ECHA Webseite: <a href="https://echa.europa.eu/candidate-list-table">https://echa.europa.eu/candidate-list-table</a>.

Die Produkte ASSA ABLOY Sicherheitstechnik Werk Albstadt werden als Erzeugnisse" gemäß der REACH Richtlinie eingestuft.

Die nachfolgend aufgelisteten Produkte enthalten Materialien, welche als besonders besorgniserregende Stoffe deklariert sind:

Artikel- Bezeichnung	Modell / Referenz	SVHC Name	CAS Nummer	Konzentration
Türöffner	Effeff Baureihe 131, 142, 331, 351	Blei (enthalten in Stahl- bzw. Messing- legierungen)	7439-92-1	>0,1 %

ASSA ABLOY Sicherheitstechnik Werk Albstadt verpflichtet sich zur Einhaltung bestehender und neuer Standards. Wir handeln stets verantwortungsbewusst, um sicherzustellen, dass unsere Produkte den Bedürfnissen unserer Kunden und der Umwelt entsprechen.

Mit freundlichen Grüßen

ASSA ABLOY Sicherheitstechnik GmbH

Stefan Zintgraf

CTO ASSA ABLOY DACH



Fax +497431123-240